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на освітньо-професійнупрбграму «Соціальнаробота»
ОС «Магістр» за" спеціальністю 231 «Соціальнаробота»

в Уманському державному педагогічномууніверситетуімені Павла Тичини

Представлена освітньо-п-рофесійна программа спрямована на професійну
підготовку здобувачів ступеня «Магістр» за спеціальністю 231 «Соціальна робота»,
включае всі необхідні компоненти та е актуальною і доцільною.

Освітня программа забезпечуе можливість підготувати фахівців, здатних
розв’язувати складні задачі і проблеми у соціраЛЬНій сфері або у процесі навчання,
що передбачае проведення дослідження та/або здійснення інновацій та
характеризуеться невизначеністю умов і вимог. Особлива увага зосереджена на
організаціі' практичноі' підготовкимайбутнього професіонала у сфері соціальноі'
роботи, зоріентованого на такі об’екти вивчення, як соціальний добробут
населення, детермінанти, що на нього впливають; організаційна, управлінська,
’експертна, кбнтрольно аналітична, Проектна, науково-дослідна діяльність у
соціальній сфері.

'

За структурою і змістовим наповненням рецензований документ відповідае
вимогам до розробки освітніх програм, '1'1' зміст узгоджено з проектом освітнього
Стандарту з відповідноі' спеціальності, підготовленого МОН Украіни. Так ОНП
«Соціальна робота» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня
фокусуе увагу на обсязі кредитів СКТС, необхідному для здобуття відповідного
ступеня вищоі' освіти; переліку компетентностей випускниКа; нормативному змісту
підготовки здобувачів виЩоі' освіти, який сформульований у термінах результатів
навчання; формі атестаціі' здобувачів вищОі' освіти; вимогах до наявності системи
внутрішнього забезпечення якості вищо'і' освіти. Программа структурована у
вигляді змістових блоків, послідовно розкривае теоретичні і практичні складові
професійноі' підготовки. Усі елементи освітньо-професійноі' програми виконані на
належному науковому й мет‘одитіному- рівні з врахуванням передового
вітчизняного і зарубіжного Досвіду викЛаданняв університегі.

Ото>к‚ проведений детальний аналіз дозвоЛяе стверджувати, що освітньо-
професійна программа передбачае підготовку професіоналів високо'і кваліфікаціі' з
новим креативним мисленням, здатних вирішувати складні завдання і проблеми,
здійснювати професійну діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та
норм професійноі' етики соціального працівника, що дае підстави рекомендувати
рецензовану освітньо-професійну програму до використання в освітньому процесі.
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